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Літвінчик С.В.  

ЗАСОБИ І МЕТОДИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ТА ТОВАРНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 

БЕЗАЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ 
Сьогодення майже кожного мешканця України щоденно стикається зі 

складним, а часто і несвідомим вибором. Результат цього вибору інколи може 

коштувати людині здоров’я, або, навіть, життя. Звичайно, мова йде про продукти 

харчування, що їх купують люди у торгівельній мережі, та їх якість.  

Саме безалкогольні напої, зокрема питна вода, складають основу харчування 

людини. Проблема якості продуктів харчування вже багато років гостро стоїть на 

всіх рівнях суспільства: від тих, хто відповідають за вирощування або видобутку 

сировини до кінцевих споживачів, протягом життєвого циклу товару.  

Згідно з ДСТУ 4856:2007 «Продукція безалкогольної промисловості» [1],  на 

безалкогольні напої встановлено правила приймання та методи відбирання проб.  

Також  для проведення контролю якості даної продукції необхідно 

використовувати такі методи: [1, с. 2]  

• оцінка зовнішнього оформлення банок, пляшок, банок і пакетів;  

• зовнішній вид продукції;  

• масова частка діоксиду вуглецю;  

• смак колір і аромат, масова частка сухих речовин, спирту, кислотність і 

стійкість, для концентратів квасного сусла, концентратів і екстрактів квасів – 

розчинність у воді та наявність сторонніх домішок.  

Задля поліпшення якості харчових товарів у майбутньому, необхідно 

запровадити наступні заходи: аналіз та удосконалення законів України, що 

відносяться до поліпшення контролю якості продуктів харчування та 

відповідальності виробництв, інформованості людей щодо вмісту, безпеки 

продуктів, перегляд підзаконних актів, що регулюють якість товарів, більшість з 

яких діють ще з часів СРСР. У виробництві – це впровадження систем контролю 

якості, добровільне удосконалення цих систем. На рівні логістики, складського 

зберігання, торгівельних мереж – це беззаперечне дотримання вимог виробника та 

найвищих стандартів відповідних галузей при виробництві товарів.  

Таким чином, потрібно збільшити контроль за дотриманням стандартів з 

боку держави на всіх рівнях виробництва, та більше інформувати населення щодо 

безпеки, змісту продуктів, їх справжньої споживної цінності та про права 

споживачів.  
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